

徐州工业职业技术学院 成立哲学社会科学联合会

在全国上下学习贯彻党的十九届五中全会精神,总结十三五、规划十四五的关键时刻,徐州工业职业技术学院哲学社会科学联合会成立暨第一次会员大会于12月24日胜利召开。江苏省社科联党组成员、副主席徐之顺、江苏省社科联组织联络中心主任王淑芬、徐州市社科联党组书记、主席、市社科院院长于法顺等省、市社科联领导以及兄弟高校同仁到会,对学校哲学社会科学联合会成立表达祝贺。会上审议通过了《徐州工业职业技术学院哲学社会科学联合会章程》并选举产生了第一届理事会理事和常务理事。徐州工业职业技术学院党委书记祝木伟当选为理事会主席。

哲学社会科学的发展水平体现着一个国家和民族的思维能力、精神状况和文明素质。高等学校作为传承人类文明、传播先进文化、促进思想文化创新的重要阵地,是推动哲学社会科学事业发展的主力军、主阵地。徐州工业职业技术学院哲学社会科学联合会作为学校党委领导下的社会科学学术性群众团体,是学校党委联系全校哲学社会科学工作者的桥梁和纽带,是加强校内外社科研究力量融合互动的工作平台。在新的形势下,徐州工业职业技术学院成立校社科联不仅是学校改革发展的需要,也是时代和社

会的需要。

一直以来,徐州工业职业技术学院高度重视哲学社会科学研究工作,先后制订和出台了《教科研项目管理与经费配套办法》《教科研项目及成果奖励绩点核算办法》《学术交流资助及管理办法》《科研诚信与信用管理暂行办法》等一系列促进学校科研发展的政策文件,形成了规范、科学、高效的科研管理体系。

学校建有马克思主义学院、体育与艺术教学部、高等职业教育研究办公室等人文社科院、部,重点开展了马克思主义哲学、思想政治教育、高职教育、传统文化、



中共党史等多方面的研究。学校先后承办了首届高职院校思政教育创新与思政教学资源建设研讨会、全国现代学徒制工作专家指导委员会委员、专家库专家会议、全国职业院校教学管理50强案例、学生管理50强案例汇报会等会议。

近五年,学校共承担各级各类教科研课题480多项,获地市级以上科研成果奖30余项,出版著作

教材50多部,发表论文1000多篇。社科科研服务能力明显增强。今年,学校申报的《苏北县域经济产教融合协同创新中心》获评江苏省高职院校社科应用研究协同创新基地立项,成为全省16家立项的协同创新基地之一;“工程机械行业产教深度融合育人研究”团队获评江苏省高校哲学社会科学优秀创新团队,进一步提升了学校服务地方社科应用研究

的能力和水平。

徐州工业职业技术学院将以社科联成立为契机,进一步加强专业建设,不断探索新的人才培养模式,努力提高办学水平,用新的思维,新的机制,共同谱写高校哲学社会科学工作的新篇章,为徐州淮海经济区中心城市建设和“强富美高”新江苏、新徐州建设做出新的更大贡献!

通讯员 徐云慧

现代快报+

相信350万读者的选择



极具价值的推广媒体 360°精到的全方位服务
极具消费潜力的读者群 成就企业至高品牌价值

用我的媒体展您的形象

广告投放热线: 83335328

地址: 徐州市金山东路北侧徐州软件园2号楼A座908室